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Student Climate Survey - October 2021
3,133 Student Responses

School Climate

Q.1: How positive or negative is the energy of the
school?

Very positive 10% [ 316

Somewhat positive 33% 1081
Slightly positive 22% 725
Neither negative nor 21% 698
positive
Slightly negative 8% 268
Somewhat negative 4% 131

Very negative 2% |54

Q.2: At your school, how much does the behavior of
other students hurt or help your learning?

Helps my learninga 4% I 128
tremendous amount

Helps my learning 14% 458
some

Helps my learninga 15% 482
little bit
Neither helps nor 52% 1692
hurts my learning
Hurts my learninga 1% 352
little bit
Hurts my learning 4% 126
some

Hurts my learninga 1% 3
tremendous amount




School Safety

Q.1: How often are people disrespectful to others at

your school?

Almost never 9% .302

Once in a while 25%
Sometimes 40%

Frequently 21%

821
1322
675

Almost always 5% I154

Q.3: If a student is bullied in school, how difficult is it
for him/her to get help from an adult?

Not at all difficult 29% [l 235

Slightly difficult 36%
Somewhat difficult 24%
Quite difficult 8%

167
784
275

Extremely difficult 3% | 100

Q.2: How often do you worry about violence at your

school?

Almost never 47%
Once in a while 30%
Sometimes 16%
Frequently 5%
Almost always 2%

994
537
155

| 62

Sense of Belonging

Q.1: How well do people at your school understand

you as a person?
Completely 5%

understand
Understand quite a bit 31%
Understand somewhat 40%
Understand a little 20%

Do not understand at 4%
all

Q.2: How connected do you feel to the adults at your

school?

Extremely connected 3%
Quite connected 23%
Somewhat connected 39%
Slightly connected 25%

Not at all connected 9%

f s3

1014
1300
649
Jua

| 10
751
1288
815

B 305



Q.3: How much do you matter to others at this school?

Matter a tremendous 6%
amount

Matter quite a bit 32%
Matter somewhat 39%
Matter a little bit 18%

Do not matter atall 5%

| REM

1048
1270
579

7=

Q.4: Overall, how much do you feel like you belong at

your school?

Completely belong 16%  [JJJj 521

Belong quite a bit 41%
Belong somewhat 29%
Belong a little bit  10%

1354
944
330

Donotbelongatall 4% [] 123

Teacher-Student Relationships

Q.1: How many of your teachers are respectful

towards you?

All of my teachers 52%
Most of my teachers 41%

About half of my 5%
teachers

A few of my teachers 2%

None of my teachers 0%

1340
167

70
9

Q.2: If you walked into class upset, how many of your
teachers would be concerned?

All of my teachers 16% [JJj 531

Most of my teachers 34%

About halfof my 21%
teachers

A few of my teachers 23%

126
688

735

None of my teachers 6% I 186

Cultural Awareness and Action

Q.1: How confident are you that students at your
school can have honest conversations with each other

about race?

Extremely confident 18%
Quite confident 37%
Somewhat confident 27%
Slightly confident 12%
Not at all confident 7%

Q.1: How fairly do students at your school treat people

B 562

n44
852
367

P 206

from different races, ethnicities, or cultures?

Extremely fairly 28%
Quite fairly 45%
Somewhat fairly 19%
Slightly fairly 6%
Not at all fairly 2%

1409
594
192
| &1

Q.2: How fairly do adults at your school treat people
from different races, ethnicities, or cultures?

Extremely fairy 43% || NI 1235

Quite fairly 41%
Somewhat fairly 12%
Slightly fairly 3%
Not at all fairly 1%

1295
363
104

33




Challenging Feelings

Q.1: During the past week, how often did you feel
angry?

Almost never 13% . 458

Once in a while 31% 109
Sometimes 37% 1338
Frequently 16% 575

Almost always 3% |116

Q.3: During the past week, how often did you feel sad?

B ss:

1089
184

Almost never 19%
Once in a while 30%
Sometimes 33%
Frequently 13% 474

Almost always 4% I137

Q.5: During the past week, how often did you feel
frustrated?

Almost never 8% .270

Once in a while 22% 779
Sometimes 42% 1510
Frequently 23% 815

Almost always 6%

f 202

Q.2: During the past week, how often did you feel

lonely?
Almost never 25%
Once in a while 27%
Sometimes 30%
Frequently 13%
Almost always 5%

978
1078
a7
| R

Q.4: During the past week, how often did you feel

worried?

Almost never 12%
Once in a while 23%
Sometimes 35%
Frequently 23%

Almost always 8%

B 4

826
1253
812

B 287

Emotion Regulation

Q.1: When you are feeling pressured, how easily can

you stay in control?

Extremely easily 13%
Quite easily 39%
Somewhat easily 34%
Slightly easily M%
Not easily at all 4%

B 462

1417
1209

386
J 28

@.2: Once you get upset, how often can you get

yourself to relax?

Almost always

15% [ 534

Frequently 37% 1337
Sometimes 33% 182
Once in a while 12% 41
Almost never 3% I 105



Q.3: When things go wrong for you, how calm are you

able to remain?

Extremely calm 1%
Quite calm 39%
Somewhat calm 35%

Slightly caim 13%

| EE

1403
1255
471

Not calmatall 2% | 86

Grit

Q.1: If you fail to reach an important goal, how likely
are you to try again?
Extremely likely 21%  [Jij 765
Quite likely 48% 1744
Somewhat likely 23% 844
Slightly likely 6% 225
Notatalllikely 1% |35

Q.2: If you have a problem while working towards an
important goal, how well can you keep working?
Extremely well 1% [JJJ] 408
Quite well 51% 1828
Somewhat well 31% ms
Slightly well 7% 233
Not wellatall 1% 25

Growth Mindset

Q.1: In school, how possible is it for you to change:
Putting forth a lot of effort

Completely possible 17% [ 617
to change

Quite possibleto  41% 1479
change
Somewhat possible to 30% 1082
change
A little possible to  10% 349
change

Notatallpossibleto 2% | 82
change

Q.2: In school, how possible is it for you to change:
Behaving well in class

completely possible 40% [N 1422

to change
Quite possible to 30% 1082
change
Somewhat possible to 15% 537
change
A little possibleto 9% 320
change

Notatall possibleto 7% [ 235
change



@Q.3: In school, how possible is it for you to change:

Liking the subject
Completely possible 9% . 339
to change
Quite possible to 22% 793
change
Somewhat possible to 39% 141

change

A little possible to 24% 868
change

Notatall possible to 5% ] 193
change

@Q.5: In school, how possible is it for you to change:

Your level of intelligence

Completely possible 18%  [JJJjj 636
to change

Quite possible to 37% 1349
change

Somewhat possible to 30% 1085
change

A little possibleto 1% 408
change

Notatall possibleto 3% | 124
change

Q.4: In school, how possible is it for you to change:
How easily you give up
Completely possible 10% [ 346
to change
Quite possible to 28% 1005
change
Somewhat possible to 36% 1312
change
A little possible to  19% 701
change

Notatall possibleto 7% [ 237
change

Learning Strategies

Q.1: When you get stuck while learning something
new, how likely are you to try a different strategy?

Extremely likely 10% [ 345

Quite likely 43% 1544
Somewhat likely 37% 1325
Slightly likely 9% 324

Not atalllikely 2% |66

Q.2: How confident are you that you can choose an
effective strategy to get your schoolwork done well?

Extremely confident 14% - 490

Quite confident 45% 1606
Somewhat confident 30% 1077
Slightly confident 9% 338

Not at all confident 2% | 87




Positive Feelings

Q.1 During the past week, how often did you feel

excited?

Almost always

Frequently 34%

g% [ 280
1236

Sometimes 37% 1336

Once in a while 16% 562

Almost never

5% ] 183

Q.3: During the past week, how often did you feel

loved?

Almost always 24% [l 858

Frequently 36%

1300

Sometimes 25% 899

Once in a while 1% 408

Almost never 3% |114

Q.5: During the past week, how often did you feel

hopeful?

Almost always

15% [ 520

Frequently 36%

1297

Sometimes 34% 2n

Once in a while

Almost never

% an
4% 137

Q.2: During the past week, how often did you feel

happy?

Almost always 14%
Frequently 41%
Sometimes 31%

Once in a while  11%

Almost never 3%

| PES

1487
ns
390
| 108

Q.4: During the past week, how often did you feel

safe?

Almost always 42%
Frequently 41%
Sometimes  13%

Once in awhile 3%

Almost never 1%

1469
463
97
40

Self-Management

Q.*%: During the past 30 days...How often did you come

to class prepared?

Almost all the time 54%
Frequently 34%
Sometimes 1%

Once in awhile 2%

Almost never 0%

1208
382
55
10

Q.2: During the past 30 days...How often did you
follow directions in class?

Almost all the time 58%
Frequently 35%
Sometimes 6%

Once in awhile 1%

Almost never 0%

1275
209
19
9



Q.3: During the past 30 days...How often did you pay
attention and resist distractions?

Q.4: During the past 30 days...How often did you
remain calm, even when someone was bothering you

or saying bad things?
Almostall the time  13% [ 472 vina g

Amost all the ime 24% [ 85

Frequently 45% 1607
Sometimes 34% 1231 Frequently 43% 1546
Once in awhile 7% 239 Sometimes 25% 301
Once in a while 7% 241

Almost never 2% |59
Almost never 2% |55

Social Awareness

Q.2: During the past 30 days...How well did you get
along with students who are different from you?
Q.1: During the past 30 days...How carefully did you

listen to other people’s points of view? Got along extremely 2% [ 1001

well
Extremely carefully 21% - 765 Got along pretty well 54% 1954
Quite carefully 59% 2141 Got along somewhat 14% 508
Somewhat carefully 16% 589

Slightly carefully 2% 80
Not carefully atall 1% | 30

Q.3: During the past 30 days...How often did you
compliment others' accomplishments?

Almostall the time  17%  [JJJj 613

Got along a little bit 3% 10

Did not getalong at 1% 32
all

Q.4: During the past 30 days...When others disagreed

with you, how respectful were you of their views?

Extremely respectful 22% - 803

Frequently 43% 1533 Quite respectful 59% 216
Sometimes 29% 1034 Somewhat respectful 16% 569
Once in awhile 8% 298 Slightly respectful 2% 84

Almost never 4% I 126 Not at all respectful 1% 28

Supportive Relationships

Q.1: Do you have a teacher or other adult from school
who you can be completely yourself around?

No 20% [ 1028

Q.2: Do you have a family member or other adult
outside of school who you can be completely yourself
around?

No 10% [ 349



Q.3: Do you have a friend from school who you can be
completely yourself around?

ves o3 N 355

No 7% [ 244



